

200人救火时,高楼突然倒塌

伊朗一栋高层建筑起火 至少30名消防员死亡

新华社电 据伊朗国家电视台19日报道,伊朗首都德黑兰一栋高层建筑当天上午因起火倒塌,造成多人死亡,另有50至100人仍被埋在倒塌的废墟中。

据报道,这栋楼房建于50多年前,高17层,为商业用房。大火发生在当地时间8时左右,大楼的8至9层最先起火,随后火势蔓延到其他楼层并持续数小时,最终造成大楼倒塌。当时,约有200名消防员赶往救援,至少30名消防员牺牲,还有数十名消防员受伤。

目前,当地消防部门正在现场全力扑灭余火并抢救被困人员,起火原因仍在调查中。



一名消防员在火灾现场哀悼。

奇景! 湖鱼被冰封空中



据《赫芬顿邮报》1月18日报道,大学教授凯丽·普瑞亨在美国南达科他州的一个自然公园里拍下了湖鱼被水冻结在空中的奇特景象,仿佛是鱼儿跃出水面在空中时被冰封住的一样。

凯丽认为这种现象的起因是湖里缺氧。“当湖面结起厚厚的一层冰,特别是还覆盖着雪的时候,阳光很难达到水下,于是水中的植物和藻类就难以进行光合作用,因此减少了水中的含氧量,鱼类也因缺氧而死亡。”

至于鱼是怎么样被冰封在空中,凯丽并不确信,但是她给出了自己猜想:死鱼的尸体漂浮在水面,随着温度降低,湖面的冰层不断被风浪卷到岸边,层层堆积,形成这样的冰墙。凯丽说,也有可能大风堆起了它。

据中国国际广播电台

意大利中部地震引发雪崩 致一宾馆被雪掩埋多人死亡

新华社电 据意大利安莎社19日报道,意大利中部18日发生的地震引发雪崩,造成佩斯卡拉省山区一处宾馆部分倒塌并被冰雪掩埋,目前已造成多人遇难,数十人被埋,但官方尚未公布具体人数。

报道说,这家宾馆名为里戈皮亚诺,位于意大利中部阿布鲁佐大区佩斯卡拉省的格兰萨索山附近,海拔1000米以上。雪崩发生时,宾馆内客人和工作人员在内至少有22人,也有媒体称有30人,但具体人数尚未得到官方确认。

意大利救援人员冒风雪连夜进发,至当地时间19日凌晨4时左右到达事发地。目前,救援人员已发现第一名遇难者遗体。安莎社援引救援队负责人安东尼奥·克罗切塔的话称,“已有很多人遇难”。

意大利天空电视台TG24频道报道说,宾馆内可能有儿童,人员被困冰雪和废墟下已经超过24小时,部分遇难者死亡原因可能是温度过低。雪崩发生时有两人在宾馆外幸免于难。

ROG电竞装备震撼亮相2017 CES

1月5日-8日,2017美国CES(国际消费类电子产品展览会)在拉斯维加斯盛大举行。

作为全球知名的3C解决方案提供商,华硕电脑此次除了带来首款同时支持Tango AR技术和Daydream移动虚拟现实的智能手机产品ZenFone AR以及ZenBook 3 Deluxe等一系列惊艳新品外,全新200系列主板,包括ROG Maximus IX系列和ROG新贵STRIX猛禽系列、首款ROG路由GT-5300、全新网状路由HiveSpot和HiveDot、ASUS ProArt PA32U 32吋4K UHD专业级显示器、ROG GR8 II迷你电竞桌机、ROG Gladius II电竞鼠标和ROG Strix Magnus电竞麦克风也一同惊艳亮相,引起现场观众和嘉宾的广泛关注。

ASUS ProArt PA32U为全球首款支援HDR(High Dynamic Range)的32吋4K UHD专业级显示器,可呈现超细致生动、令人赞叹的画面细节。

全新迷你电竞桌机ROG GR8 II为目前全球最小可支援VR的电竞桌机,灵巧机身搭载独家定制化GeForce® GTX1060电竞显示卡,为玩家提供超乎期待的极致性能。

ROG GR8 II迷你电竞桌机,内建ROG SupremeFX音效技术及组件,以及Sonic Studio III与Sonic Radar III等,可强化游戏音效、呈现给玩家“声”临其境的听觉效果。

ROG Gladius II是为电竞发烧玩家打造的一款光学电竞鼠标。

Strix Magnus为华硕ROG首款电竞麦克风,亦是业界第一款游戏实况专用麦克风。



逸趣像素 爱马仕发布 2017年春夏新品系列

新年伊始,法国传统手工艺品牌爱马仕于上海爱马仕之家绚烂呈献2017春夏新品预览,秉持“物之本意”的年度主题基调,在具化的像素装置中还原宏观的微缩单位,以本质出发丰富爱马仕艺术文化坐标,开启一段未知旅程。

本季男装以轻盈混搭、经典轮廓与明艳色彩贯穿始终,增添趣味。燧石色色块山羊绒羊毛拉链外套表达出简约而精致的细节处理,黄色与蓝色色块的随意点缀简洁而富有质感。本季皮具以别具匠心的小型包款增添灵动优雅。CITYSLIDE系列全新手提包采用纯色斜纹H图案,运动感十足的金属针扣与模块化内饰于简明外观下赋予丰沛内涵。新一季的男式鞋履设计延续了爱马仕极度优雅的品牌风格,同时也将马术运动作为其设计灵感之一。

在多姿季节中,爱马仕为女装服饰进行全新定义,设计融入了无拘束的古典风格,并与成衣的细腻轮廓完美契合。考验高超工艺的实用制服成为本季的点睛之作,爱马仕以此为契机展现出深入骨髓的务实精神,更以精熟的手工艺表达对爱马仕世界的致意。由HENRI D'ORIGNY设计的全新“金质卡瓦尔卡多”(CAVALCADOUR)印花高科技丝绸AIRSILK行李袋,采用实用的防水高科技丝绸搭配运动型耐磨拉链,无疑是爱马仕倡导都市健康品质生活的诚意之作,长款包袋单肩背亦提供无比舒适感受,整体可折叠收纳于内置口袋中,便于随身携带。本季的女士丝织品以卓然的工艺打造出趣味斐然的珍稀作品,绮丽的色彩与包罗万象的丰沛底蕴让每一件作品都如同一个梦幻的剪影,呈现出浪漫梦境。

包佳

达蓬山新年送大礼!

春节是齐家欢聚的日子,还在愁去哪儿欢度好?大年初一至初六来达蓬山旅游度假区惊喜多多。带上家人在仙佛谷景区为全家新年祈福,送上鸡年祝福,购买门票两张及以上即赠送祈福锁券一张;带上孩子在环湖乐园里与卡通人偶一起狂欢并参加新年寻宝活动,完成指定数量任务即可获得精美礼品;入住酒店的客人更能享受到味蕾上的“年味”,每房送新年美食大红包,将随机获得红烧生态甲鱼或是达蓬山窑湖鱼头等特色菜一份。 听潮

